
2024年度前期授業アンケート集計結果

FD推進委員会

（開講別）

学部 科目数 履修者数 回答者数
回答率
24前期

回答率
23前期

Ｑ１平均 Ｑ５平均 Ｑ６平均 Ｑ７平均

Ｔ 474 18,624 7,508 40.3% 43.2% 2.67 3.66 3.69 3.79

L 249 8,628 2,518 29.2% 38.4% 2.62 3.89 3.91 4.00

Ⅰ 206 9,990 2,646 26.5% 24.2% 2.32 3.73 3.73 3.84

Ｙ 175 14,989 4,100 27.4% 26.5% 2.85 3.78 3.79 3.93

J 161 10,219 2,940 28.8% 27.2% 2.49 3.78 3.79 3.92

W 141 10,859 3,556 32.7% 23.8% 2.54 3.61 3.64 3.77

N 102 4,945 1,377 27.8% 41.8% 2.72 3.98 4.00 4.02

Ｏ 234 11,558 4,546 39.3% 42.3% 2.50 3.80 3.81 3.91

G 66 6,015 2,610 43.4% 52.6% 2.77 3.77 3.77 3.89

共通 48 3,094 857 27.7% 29.7% 2.44 3.92 3.91 4.00

計 1,856 98,921 32,658 33.0% 34.2% 2.61 3.75 3.77 3.88

（教員所属別）

学部 科目数 履修者数 回答者数
回答率
24前期

回答率
23前期

Ｑ１平均 Ｑ５平均 Ｑ６平均 Ｑ７平均

Ｔ 296 14,645 5,819 39.7% 43.5% 2.81 3.70 3.74 3.84

Ｌ 707 20,605 7,173 34.8% 39.8% 2.43 3.83 3.79 3.93

Ⅰ 120 8,512 2,086 24.5% 24.1% 2.35 3.73 3.80 3.86

Ｙ 120 13,986 3,264 23.3% 24.2% 3.06 3.74 3.79 3.90

Ｊ 135 10,113 2,200 21.8% 20.4% 2.53 3.68 3.74 3.87

Ｗ 89 7,297 2,515 34.5% 25.4% 2.64 3.49 3.56 3.70

Ｎ 70 3,754 940 25.0% 40.7% 2.75 3.96 3.99 3.97

Ｏ 125 7,616 2,991 39.3% 45.0% 2.56 3.81 3.86 3.93

G 37 3,803 1,635 43.0% 44.5% 2.50 3.69 3.76 3.86

全学教育機構 130 7,501 3,475 46.3% 41.4% 2.54 3.85 3.75 3.90

学生部 23 756 370 48.9% 47.5% 2.12 4.01 3.97 4.04

学長付 2 134 55 41.0% 9.4% 2.00 3.75 3.69 3.82

工大 2 199 135 67.8% 12.6% 2.20 3.36 3.69 3.43

計 1,856 98,921 32,658 33.0% 34.2% 2.61 3.75 3.77 3.88

数値化可能項目

数値化可能項目
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